

## ПОЛИЦЕЙСКИЕ ЗАДЕРЖАЛИ ПОДОЗРЕВАЕМЫХ В ВЫМОГАТЕЛЬСТВЕ

Сотрудники уголовного розыска межмуниципального отдела МВД России «Белогорский» по подозрению в совершении вымогательства задержали двух ранее судимых местных жителей.

В дежурную часть отдела полиции города с заявлением обратился 34-летний амурчанин. Гражданин сообщил, что к нему в квартиру пришли двое мужчин, один из которых был ранее ему знаком. Вызвав его на разговор в подъезд, злоумышленники стали избивать потерпевшего и под надуманным предлогом требовать 10 тысяч рублей.

Причинив телесные повреждения белогорцу, не получив деньги, молодые люди убежали. Потерпевший обратился за помощью в полицию.

В ходе проведения комплекса оперативно-розыскных мероприятий полицейские установили личности и задержали злоумышленников. Ими оказались двое молодых людей 1996 и 1997 годов рождения. Оба фигуранта ранее привлекались к уголовной ответственности за кражи.

Следователем МО МВД России «Белогорский» в отношении задержанных возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 163 УК РФ «Вымогательство».

В соответствии с действующим законодательством за подобное преступление предусмотрена ответственность в виде лишения свободы на срок до семи лет.

По ходатайству следствия в отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

# РАЗГЛАШЕНИЮ ПОДЛЕЖИТ



Совместный проект  
отдела информации  
и общественных связей  
УМВД по Амурской  
области и газеты  
«Телепорт»

## Житель Зеи обвиняется в незаконной рубке лесных насаждений

**Следственным отделом МО МВД России «Зейский» завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя г. Зeya, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 260 УК РФ «Незаконная рубка, а равно повреждение до степени прекращения роста лесных насаждений, если эти деяния совершены в крупном размере». Материалы уголовного дела с утвержденным обвинительным заключением направлены в суд для рассмотрения по существу.**



В августе текущего года житель Зeya, используя гусеничный бульдозер, осуществил незаконную рубку сырораствующих деревьев породы белая береза - 19 шт. и даурской лиственницы - 27 шт. При этом

разрешающих документов у мужчины не было. Преступление выявлено в ходе проверки лесного массива при проведении оперативно-профилактических мероприятий сотрудниками отделения

экономической безопасности и противодействия коррупции МО МВД России «Зейский» и работников Зейского лесничества.

Ущерб составил более 58 тысяч рублей, что является крупным размером.

В настоящее время в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Свою вину в содеянном он признал полностью, активно способствовал раскрытию и расследованию преступления и возместил причиненный Зейскому лесничеству ущерб.

В соответствии с действующим законодательством, за совершение инкриминируемого деяния амурчанин может лишиться свободы на срок до четырех лет со штрафом в размере от ста пятидесяти тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от восемнадцати месяцев до двух лет или без такового и с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

## ПОЛИЦЕЙСКИЕ ИЗЪЯЛИ 70 КГ МАРИХУАНЫ

**Сотрудникам отделения по контролю за оборотом наркотиков межмуниципального отдела МВД России «Райчихинское» поступила оперативная информация о том, что житель с. Прогресс может хранить в гараже наркотики. В ходе проверки данное сообщение подтвердилось.**

Наркополицейские обнаружили и изъяли у мужчины 1995 года рождения сухую растительную массу с характерным запахом конопли, хранящуюся в трех картонных коробках и одиннадцати синтетических мешках.

Результаты проведенной экспертизы подтвердили, что изъятое является наркотиче-

ским средством - марихуаной общей массой 70 кг.

Следователем СО МО МВД России «Райчихинское» по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ. В отношении гражданина избрана мера пресечения в виде подписки

о невыезде и надлежащем поведении.

Со слов амурчанина, запрещенные вещества он заготовил в одном из сел Бурейского района для личного потребления.

Согласно действующему законодательству за содеянное ему грозит до десяти лет лишения свободы.

